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Zadanie 1. Znajdz wszystkie rozwigzania podanych uktadéw réwnani:

24+ Ty+z = -2 3z4+2y+z =2
r+3y—z =-2 r+y+z =1
2v4+y+4z =7 rT4+2y+3z =2
r+y—z+2t = 2e+y+2z2—-2t =2
204+ 2+t =3 r+3z—-t =4
3z+y+3t =6 —y+5z =
20—-32+3t =3 r—=3y+7 =2

Zadanie 2. Znajdz (jesli istnieje) macierz odwrotna do podanej

1 1 0 1 -1 2 0 2 -1
111 0 1 1 -1 3 0
01 1 2 0 3 -2 4 1

1 0 0 0 0 1 11

1 1.0 0 1 011

1 210 1 1 0 1

1 3 3 1 1110

Zadanie 3. Znajdz macierz podanych odwzorowan liniowych ¢ : Rs[z] —
R3[z] w bazie {1, z, 22,23}

Zadanie 4. Znajdz jadro i obraz odwzorowania liniowego zadanego macierza,

1 2 3 11 0 0
;711(1)(1) -1 1 0 31 -1 1
50 11 0 1 1 31 -1 1

1 0 1 13 1 -1

Zadanie 5. Policz wyznacznik macierzy

21 00 a 1 1 1 1 2 -1 0
1 2 10 1 a 1 1 3 0 1 4
01 2 1 1 1 a 1 11 2 3
0 0 1 2 1 1 1 a 5 2 1 1



